
 

MUNICIPALITÉ DE RIVIÈRE-À-PIERRE 
MRC DE PORTNEUF  
 
 
 
PROCÈS-VERBAL d’une séance extraordinaire du conseil de cette 

municipalité tenue au centre communautaire de Rivière-à-Pierre le lundi 23 
octobre 2023 à 16h30 sous la présidence de madame Danielle Ouellet, 
mairesse. 
 
En plus de madame la mairesse, étaient présentes la conseillère Mme Diane 
Blouin ainsi que les conseillers M. Alain Lavoie, M. Jacquelin Goyette et M. 
Gilbert Dumas. 
 
Étaient absents : Mme Pascale Bonin, M. Jérémy Martin 

   

1.1  Mot de la mairesse 
 
Madame la mairesse ouvre la séance et elle invite à un moment de réflexion. 
 

2023-10-207 1.2  Adoption de l’ordre du jour  
 
Il est proposé par Mme Diane Blouin 
Et résolu à l’unanimité des membres présents 
 
Que l'ordre du jour soit adopté tel que déposé.  
 

Adoptée 
 

2023-10-208 1.3  Présentation d’un projet dans le cadre du Programme d’aide 

financière aux infrastructures récréatives, sportives et de plein air 
 
Il est proposé par M. Jacquelin Goyette 
Et résolu à l’unanimité des membres présents 
 

 QUE le conseil des élus de la municipalité de Rivière-à-Pierre autorise la 
présentation du projet de prolongement du sentier pédestre vers le lac Clair 
au ministère de l’éducation dans le cadre du programme d’aide financière aux 

infrastructures récréatives, sportives et de plein air. 
 

QUE soit confirmé l’engagement de la municipalité de Rivière-à-Pierre à 
payer sa part des coûts admissibles au projet et à payer les coûts 
d’exploitation continue de ce dernier, à assumer tout dépassement de coûts 

généré par les travaux et à ne pas accorder de contrat relatif à des coûts 
directs avant l’obtention d’une lettre d’annonce du ministre 

QUE le conseil des élus de la municipalité de Rivière-à-Pierre désigne 
monsieur Michel Pelletier, directeur général, comme personne autorisée à 
agir en son nom et à signer en son nom tous les documents relatifs au projet 
mentionné ci-dessus 

      

Adoptée 
 

2023-10-209 1.4  Présentation d’un projet dans le cadre du Programme d’aide à la 

mise en valeur du territoire public 
 

Il est proposé par M. Alain Lavoie 
Et résolu à l’unanimité des membres présents 



 

 
 QUE le conseil des élus de la municipalité de Rivière-à-Pierre autorise la 

présentation du projet de prolongement du sentier pédestre vers le lac Clair 
au ministère des ressources naturelles et des forêts dans le cadre du 
programme d’aide à la mise en valeur du territoire public 
 

QUE soit confirmé l’engagement de la municipalité de Rivière-à-Pierre à 
payer sa part des coûts admissibles au projet et à payer les coûts 
d’exploitation continue de ce dernier, à assumer tout dépassement de coûts 

généré par les travaux et à ne pas accorder de contrat relatif à des coûts 
directs avant l’obtention d’une lettre d’annonce du ministre 

QUE le conseil des élus de la municipalité de Rivière-à-Pierre désigne 
monsieur Michel Pelletier, directeur général, comme personne autorisée à 
agir en son nom et à signer en son nom tous les documents relatifs au projet 
mentionné ci-dessus 

    

Adoptée 
 
2.  Période de questions 
 
Aucune question 
 
3.  Levée de la séance 
 
L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé par M. Gilbert Dumas de lever 
la présente séance.  La séance est levée par madame la mairesse à 17 :06 
hres. 
 
 
 
 
 
 

 
 

Danielle Ouellet 
Mairesse  

 Michel Pelletier 
Directeur général et greffier-
trésorier  
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